3.1.1 De combien de maniéres peut-on choisir le délégué,

sable des nettoyages dans une classe de 25 éléves?
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3.1.2 Combien de « mots » de trois lettres comportent seulement des voyelles ou seule-
ment des consonnes 7
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3.1.3 4 Combien de nombres pairs de 3 chiffres avec répétitions peut-on former avec les

trois chiffres 1, 2 et 4 ?QPa,rmi ceux-ci, combien possédent au moins une fois le chiffre 17
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3.2 La notation factorielle
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3.2.5 Simplifier I'’expression donnée, puis calculer sa valeur:
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3.3.2 Combien existe-t-il d’anagrammes des mots: MERCI; ENTENTE ?
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3.3.3 On place au hasard les douze tomes d’une encyclopédie sur un rayon de biblio-
théque.

a) Quel est le nombre total de possibilités ?

b) Parmi ces possibilités, combien y en a-t-il oli les tomes 1 et 2 se trouvent cote a
cote, dans cet ordre ?

c) Parmi ces possibilités, combien y en a-t-il ou les tomes 1 et 2 se trouvent cote a
cote ?
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